

## “走进松潘,感受援建” 大型皖川红色爱心之旅昨启动 走,到新松潘看红色印记

记者 董艳芬 范竹标/文 倪路/图

重温红军长征的热血岁月,见证安徽援建松潘的累累硕果。昨日上午,由省发改委援建办、省旅游局、省红色旅游办、松潘县旅游局共同主办,市场星报社及省中旅承办的“走进松潘,感受援建”——红色爱心之旅启动仪式,在天鹅湖大酒店举行。



省人大常委会副主任张俊等开启活动水晶球

### 见证松潘援建的璀璨光芒

作为援建松潘的对口省份,安徽用了不到3年的时间,完成了总投资21.3亿多元,在3000多米的川西北高原上,围绕建设松潘国际旅游胜地的目标,建成了六大类、320个援建项目,再造了一座更高标准的松潘新城,提前完成了援建任务。在安徽的援建下,松潘整体发展至少提前了20年。

### 触摸松潘古城的红色印记

松潘古称松州,距今已有2300多年历史,自古以来是川、甘、青三省商贸物资集散地。

1935年中国工农红军长征经过松潘地区并召开了著名的毛儿盖会议。松潘同时也是进入九寨沟和黄龙风景区的必经之地,历史、自然、人文遗迹红色旅游资源丰富。

“松潘红色旅游与安徽也有割舍不断的情缘,当年,从安徽出发的两支红色长征队伍,爬雪山、过草地,很多皖籍将领就牺牲在这里。”省旅游局红色旅游办公室副主任于天厚介绍说。

### 首发团将于本月推出

在具体行程上,本次红色爱心之旅除了安排参观红军长征纪念碑和毛儿盖会议纪念馆等景点外,还增加了对口援建单位座谈会,并游览素有“九寨归来不看水”美誉的九寨沟和有“人间瑶池”之称的黄龙等景区,首发团将于本月下旬推出。

### “安徽援建松潘重大举措的又一次深化”

省人大常委会副主任张俊

“走进松潘,感受援建”红色爱心之旅,活动创意非常好,是感受在党的正确领导下中华民族大团结的体验之旅,是安徽援建松潘重大举措的又一次深化,更是江淮儿女为建党90周年献上的一份厚礼。

三年援建任务,两年基本完成,再造了一座美丽璀璨的松潘新城。今后两地旅游可互为目的地,不断开发寻找合作机会。

### “见证了安徽人民在松潘的光辉历程”

省发改委副主任孔晓宏

松潘援建过程中,安徽人创造了海拔最高、工期最短的纪录,这充分展现了安徽人的精神面貌。

“走进松潘,感受援建”红色爱心之旅,在支持松潘旅游发展的同时,也让更多的人见证安徽人民在援建松潘的光辉历程,这必将推动皖川两地旅游的进一步发展。

### “打造红色旅游精品,向建党90周年献礼”

安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁

3年来,安徽援建工作者,不负重托,扎根松潘,取得了有目共睹的业绩。前不久,本报派出多名记者赴松潘做采访报道,感受到安徽省对松潘灾后重建工作的巨大贡献,以及松潘人民对安徽人民的深厚感情。

此次活动由安徽出版集团旗下的市场星报社、省中旅联手承办,我们希望将这一红色爱心活动打造成接受革命历史教育、弘扬安徽文化、展示援建成果、诠释皖川情深的红色旅游精品项目,向建党90周年献礼。

### 皖川旅游就应该这样经常“走动”

省红色旅游办副主任于天厚

作为与松潘地区的对口旅游援建单位,省旅游局帮助松潘旅游开展灾后重建、编制旅游规划并邀请专家对旅游项目进行开发论证,两地旅游资源不断整合对接。

这次推出的“走进松潘,感受援建”红色爱心之旅活动特别好,皖川旅游就应该这样经常“走动”。省旅游局红办将联手四川旅游红办,力推安徽——松潘红色旅游线路,实现两地互游。

世纪城  
滨湖世纪城  
Sea-coast Centown

珍藏两居 4900元/平米起 房源不多  
滨湖世纪城 不限购 可贷款

清盘特惠 即买即赚

您生活中所需的一切配套  
我们都拥有,而且是最好的

北京汇佳幼儿园 合肥师范附小  
合肥第四十八中学 合肥一中

摩尔豪庭赠送

100-300平米超大空中阳台

0551+3611888

项目地址:合肥市徽州大道与紫云路交叉口